
ККООЗЗЯЯТТИИННССЬЬККАА ММІІССЬЬККАА РРААДДАА ВВІІННННИИЦЦЬЬККООЇЇ ООББЛЛААССТТІІ
ККООММІІССІІЯЯ ЗЗ ППИИТТААННЬЬ ТТЕЕХХННООГГЕЕННННОО--ЕЕККООЛЛООГГІІЧЧННООЇЇ ББЕЕЗЗППЕЕККИИ

ТТАА ННААДДЗЗВВИИЧЧААЙЙННИИХХ ССИИТТУУААЦЦІІЙЙ

ПРОТОКОЛ  № 16
позачергового засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки

та надзвичайних ситуації

09 серпня 2022 року                                                                                 м. Козятин

Головуючий: заступник голови комісії з питань ТЕБ та НС,  заступник міського
голови – начальник управління соціальної політики МАРЧЕНКО К.В.
Присутні: члени комісії (згідно списку),

РОЗГЛЯНУТІ  ПИТАННЯ:
І. Про вжиття заходів із недопущення зриву опалювального сезону 2022-

2023 років в закладах соціальної сфери громади.

СЛУХАЛИ:
Т.в.о.  начальника управління житлово-комунального господарства міської

ради Вовкодава І.В.
У зв’язку  з відсутністю ліцензії на транспортування теплової енергії у ТОВ

«Вінниця-облтеплоенерго»,  ТОВ  «Вінниця-теплоенерго»,  ТОВ  «Вінницькі
теплові мережі» та не укладення ними договорів з КП «Чисте місто»,  як єдиним
підприємством з надання послуг з транспортування теплової енергії,  вказані
товариства ТОВ  «Вінниця-облтеплоенерго»,  ТОВ  «Вінниця-теплоенерго»,  ТОВ
«Вінницькі теплові мережі»  не можуть опалювати споживачів,  що отримують
теплову енергію від котелень комунальної власності Козятинської територіальної
громади. На засіданні комісії представники ТОВ «Вінниця-облтеплоенерго», ТОВ
«Вінниця-теплоенерго»,  ТОВ  «Вінницькі теплові мережі»  відсутні.   Підготовка
теплових господарств до опалювального сезону  2022-2023  років на території
Козятинської територіальної громади даними підприємствами не ведеться.

З метою уникнення надзвичайної ситуації техногенного характеру,  зриву
опалювального сезону,  для мінімізації наслідків економічного та соціального
характеру у воєнний період,  відповідно до спільного наказу Міністерства палива
та енергетики України та Міністерства з питань житлово-комунального
господарства України від  10.12.2008  №620/378  "Про затвердження Правил
підготовки теплових господарств до опалювального періоду",  наказу Вінницької
ОВА від 30.05.2022  №452  "Про підготовку підприємств житлово-комунального
господарства,  паливно-енергетичного комплексу та об’єктів соціальної сфери
області до роботи в умовах осінньо-зимового періоду  2022-2023  років»,  рішення
Козятинської міської ради від  08.06.2022  №885-VIII  "Про підсумки
опалювального сезону  2021-2022  років та про хід підготовки житлово-
комунального господарства,  паливно-енергетичного комплексу та соціальної



сфери міста до роботи в осінньо-зимовий період  2022-2023 рр.",  за результатами
доповіді та з урахуванням обговорення:

Комісія ВИРІШИЛА:

1. Визнати ситуацію з підготовки теплових господарств до роботи в осінньо-
зимовий період,  що склалась на території Козятинської територіальної громади
такою, що загрожує зривом опалювального сезону 2022-2023 років.

2.  Управлінню житлово-комунального господарства міської ради
(Вовкодав І.В.)  спільно з КП  «Чисте місто»  (Добржанський В.В.)  забезпечити
виконання комплексу заходів із підготовки котелень до опалювального сезону
2022-2023 років та заготівлі паливних матеріалів.

Термін: до 15.10.2022
3. Комунальному підприємству «Чисте місто» (Добржанський В.В.):
3.1. Забезпечити проведення робіт по капітальному ремонту котелень.

Термін: терміново
3.2.  Визначити потребу в резервних електрогенераторах,  паливі  (дрова,

бензин, дизель) для забезпечення безперебійної роботи котельного обладнання та
подати до міської ради заявку щодо їх придбання.

Термін: 19.08.2022
3.3.  Розглянути можливість резервного електропостачання котельні №9  від

будівель КП «Козятинська центральна районна лікарня».
Термін: 19.08.2022

4.  Відділу з питань цивільного захисту,  оборонно-мобілізаційної роботи та
взаємодії з правоохоронними органами  (Липовецький Г.І.)  винесення на розгляд
комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій
питання про виділення коштів із резервного фонду бюджету громади для
закупівель генераторів та палива  (дрова,  бензин,  дизель)  для безперебійного
функціонування теплових господарств під час опалювального сезону.

Термін : 10.09.2022
5. Контроль за виконанням рішення покласти на т.в.о. начальника управління

житлово-комунального господарства міської ради Вовкодава І.В.

ІІ.  Про заходи щодо формування матеріального резерву паливно-
мастильних матеріалів.

СЛУХАЛИ:
Начальника відділу з питань ЦЗ, ОМР та ВПО міської ради Липовецького Г.І.
З метою формування матеріального резерву паливно-мастильних матеріалів

для забезпечення функціонування об’єктів комунального господарства та
критичної інфраструктури громади,  в умовах можливих перебоїв їх постачання
під час воєнного стану, відповідно до Кодексу цивільного захисту України,  Указу
Президента України від 24.02.2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану
в Україні»,  Постанови Кабінет Міністрів України від  30  вересня  2015  р.  №  775
«Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів
для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій», постанови Кабінету
Міністрів України від  01.03.2022  №  175  «Тимчасовий порядок виділення та
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